

「2型糖尿病のためのカーボカウント実践ガイド ～食品交換表とカーボカウントの連携促進をめざす～」

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○66頁「図3 食品交換表による単位指示のステップ」の出典

誤 (日本糖尿病学会編：糖尿病食事療法のための食品交換表第7版，29頁日本糖尿病協会 / 文光堂，2013より食事配分例を引用)



正 (日本糖尿病学会編・著：糖尿病食事療法のための食品交換表第7版，29頁，日本糖尿病協会 / 文光堂，2013より指示単位配分例を引用)

誤 『日本糖尿病学会編「糖尿病食事療法のための食品交換表」・・・，同学会の許可を得てください。』



正 『日本糖尿病学会編・著「糖尿病食事療法のための食品交換表」・・・，同学会の引用許可を得てください。』

以上